
YouGov Survey Results

Sample Size: 966 Conservative Party Members

Fieldwork: 5th - 8th July 2018

Total Remain Leave
Right of 

party

Centre / left 

of party
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 966 270 659 410 537 609 357 76 334 182 375 771 195 131 404 171 188 71

Unweighted Sample 966 253 687 426 523 552 414 41 191 265 469 773 193 114 388 199 188 77

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

20-27 

Sep 

2017

5-8 

July 

2018

How well or badly do you think Theresa May is 

doing as Prime Minister?

Very well 16 13 19 11 10 14 12 15 15 11 10 15 12 15 15 12 14 14 10

Fairly well 55 47 59 41 38 56 47 47 56 49 41 47 48 46 43 48 50 48 45

TOTAL WELL 71 60 78 52 48 70 59 62 71 60 51 62 60 61 58 60 64 62 55

Fairly badly 22 23 16 26 27 21 24 23 27 22 25 23 24 19 29 22 22 22 24

Very badly 5 16 4 21 25 8 17 14 2 17 24 13 15 18 13 17 13 15 16

TOTAL BADLY 27 39 20 47 52 29 41 37 29 39 49 36 39 37 42 39 35 37 40

Don't know 1 1 1 1 0 1 0 2 0 1 0 1 1 2 1 1 1 0 5

Thinking about Theresa May's future as 

Conservative party leader, do you think she 

should...

Step down as leader immediately 5 20 7 25 31 11 20 19 15 21 26 17 19 22 19 21 18 19 24

Step down as leader in the next year 8 9 6 10 12 6 9 8 5 8 10 9 9 7 11 8 8 10 5

Step down as leader after Britain has left the 

European Union
38 27 24 29 27 28 30 24 36 31 26 23 28 26 28 28 27 25 27

Step down as leader just before the next general 

election
13 11 16 8 8 13 12 9 22 10 8 10 11 9 13 10 16 5 11

Remain as leader and contest the next general 

election
29 28 40 24 19 35 26 32 19 25 27 33 27 32 21 28 27 36 24

Not sure 6 5 7 5 4 6 4 8 3 5 3 8 5 5 8 5 4 5 9

Thinking about Boris Johnson’s position as 

Foreign Secretary, do you think Theresa May 

should…

Keep Boris Johnson as Foreign Secretary 56 32 67 70 46 57 54 48 54 67 55 56 59 54 59 57 53 52

Move Boris Johnson to a different role in the cabinet 22 25 20 19 24 20 25 26 22 12 25 23 18 18 22 19 28 20

Sack Boris Johnson from the government 17 38 8 8 23 18 15 13 19 16 15 17 15 23 14 17 15 25

Don’t know 5 5 5 3 6 5 6 13 5 5 5 5 8 5 6 7 5 4

EU Ref Vote Gender Age Social Grade RegionSelf placement
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20-27 
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2017

5-8 
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Thinking about who becomes party leader after 

Theresa May steps down, do you think each of 

the following would or would not make a good 

party leader?

Boris Johnson

Would make a very good leader 29 19 5 25 29 11 19 18 22 17 20 19 17 25 18 20 14 21 16

Would make a fairly good leader 27 28 17 34 35 23 27 30 20 27 32 29 28 29 24 28 34 29 25

TOTAL GOOD LEADER 56 47 22 59 64 34 46 48 42 44 52 48 45 54 42 48 48 50 41

Would make a fairly poor leader 16 23 24 22 20 26 25 20 44 26 20 19 24 19 21 24 21 25 25

Would make a very poor leader 20 25 50 15 12 34 24 26 8 26 23 28 26 20 32 22 27 20 32

TOTAL POOR LEADER 36 48 74 37 32 60 49 46 52 52 43 47 50 39 53 46 48 45 57

Not sure 6 4 4 5 3 5 4 5 2 4 5 5 4 6 4 6 3 4 2

Don't know enough about this person to say 2 1 0 0 0 1 0 1 3 0 0 1 0 1 0 1 2 0 0

Sajid Javid

Would make a very good leader 4 22 27 21 18 26 25 17 27 23 20 21 24 16 30 20 26 20 15

Would make a fairly good leader 25 40 47 38 38 42 41 40 34 45 39 38 41 39 36 41 34 47 44

TOTAL GOOD LEADER 29 62 74 59 56 68 66 57 61 68 59 59 65 55 66 61 60 67 59

Would make a fairly poor leader 19 12 11 13 14 10 12 12 12 12 14 12 13 10 14 11 12 12 20

Would make a very poor leader 16 14 7 16 19 10 12 16 14 10 16 16 12 18 9 14 18 14 8

TOTAL POOR LEADER 35 26 18 29 33 20 24 28 26 22 30 28 25 28 23 25 30 26 28

Not sure 13 7 5 8 6 8 7 7 0 7 6 10 6 11 9 8 7 4 8

Don't know enough about this person to say 23 4 3 4 4 5 2 8 13 3 5 3 4 7 3 6 4 3 5

Jacob Rees Mogg

Would make a very good leader 27 34 10 45 57 18 33 37 26 28 44 37 34 37 26 34 36 38 41

Would make a fairly good leader 26 25 18 29 25 25 25 25 18 23 25 28 25 23 27 24 22 28 25

TOTAL GOOD LEADER 53 59 28 74 82 43 58 62 44 51 69 65 59 60 53 58 58 66 66

Would make a fairly poor leader 12 11 12 11 6 15 11 10 14 13 8 10 11 9 13 11 10 10 11

Would make a very poor leader 20 22 53 8 7 32 25 16 31 27 18 17 22 19 28 22 22 16 21

TOTAL POOR LEADER 32 33 65 19 13 47 36 26 45 40 26 27 33 28 41 33 32 26 32

Not sure 6 6 5 5 4 6 5 7 2 6 4 6 5 8 4 6 7 5 0

Don't know enough about this person to say 10 3 3 2 1 5 2 5 9 3 1 2 3 4 2 3 3 3 2
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Ruth Davidson

Would make a very good leader 33 33 49 27 24 40 35 30 33 38 30 30 34 29 28 29 36 38 50

Would make a fairly good leader 25 28 26 29 30 28 29 26 35 24 31 29 27 31 37 29 22 27 26

TOTAL GOOD LEADER 58 61 75 56 54 68 64 56 68 62 61 59 61 60 65 58 58 65 76

Would make a fairly poor leader 11 10 6 13 15 7 11 9 7 11 12 10 11 7 8 12 12 7 9

Would make a very poor leader 7 11 5 13 15 8 11 10 6 12 12 10 11 11 9 11 8 14 10

TOTAL POOR LEADER 18 21 11 26 30 15 22 19 13 23 24 20 22 18 17 23 20 21 19

Not sure 7 8 7 9 8 8 7 11 2 8 7 11 8 9 11 9 8 7 2

Don't know enough about this person to say 16 9 7 9 8 9 7 14 18 7 7 10 8 13 7 11 13 7 3

Michael Gove

Would make a very good leader 19 10 23 24 15 21 15 30 20 19 16 19 19 23 18 16 21 19

Would make a fairly good leader 33 27 36 37 31 32 36 25 31 32 38 34 31 23 34 40 29 42

TOTAL GOOD LEADER 52 37 59 61 46 53 51 55 51 51 54 53 50 46 52 56 50 61

Would make a fairly poor leader 19 21 18 18 20 20 17 17 21 20 18 19 20 21 20 17 19 15

Would make a very poor leader 21 35 15 16 24 21 21 17 21 23 20 21 20 27 19 20 23 19

TOTAL POOR LEADER 40 56 33 34 44 41 38 34 42 43 38 40 40 48 39 37 42 34

Not sure 6 6 6 4 7 5 7 0 7 5 7 6 6 5 6 6 8 2

Don't know enough about this person to say 2 1 1 1 3 1 3 11 1 1 2 1 4 1 3 1 0 2

Jeremy Hunt

Would make a very good leader 8 11 7 8 8 9 6 10 6 6 10 8 9 6 7 7 13 3

Would make a fairly good leader 30 38 28 28 32 31 28 33 26 28 34 32 22 36 31 28 25 33

TOTAL GOOD LEADER 38 49 35 36 40 40 34 43 32 34 44 40 31 42 38 35 38 36

Would make a fairly poor leader 28 21 30 29 27 28 26 28 32 26 25 28 25 25 25 32 28 33

Would make a very poor leader 21 16 23 24 18 20 22 19 24 26 16 20 25 21 22 17 23 21

TOTAL POOR LEADER 49 37 53 53 45 48 48 47 56 52 41 48 50 46 47 49 51 54

Not sure 10 12 9 8 11 8 12 0 10 11 10 9 13 8 10 11 9 7

Don't know enough about this person to say 4 3 4 3 4 3 5 10 2 3 4 3 6 4 5 5 1 3

Gavin Williamson

Would make a very good leader 3 4 3 4 2 3 3 8 3 4 1 3 4 4 2 2 5 3

Would make a fairly good leader 15 16 14 17 14 18 10 27 19 14 9 14 19 17 15 14 15 15

TOTAL GOOD LEADER 18 20 17 21 16 21 13 35 22 18 10 17 23 21 17 16 20 18

Would make a fairly poor leader 19 20 19 20 19 22 15 17 18 21 21 20 16 17 20 20 23 10

Would make a very poor leader 30 26 34 33 29 32 27 16 33 30 31 31 28 30 30 32 28 30

TOTAL POOR LEADER 49 46 53 53 48 54 42 33 51 51 52 51 44 47 50 52 51 40

Not sure 12 11 11 11 12 11 12 8 9 10 15 11 14 13 12 12 9 15

Don't know enough about this person to say 21 24 19 15 25 14 33 24 18 21 22 21 18 19 21 20 20 28
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Penny Mordaunt

Would make a very good leader 8 7 9 9 7 9 6 11 12 7 4 8 10 3 7 14 7 6

Would make a fairly good leader 22 22 21 23 21 25 17 25 26 19 18 22 19 24 23 17 27 10

TOTAL GOOD LEADER 30 29 30 32 28 34 23 36 38 26 22 30 29 27 30 31 34 16

Would make a fairly poor leader 14 16 14 16 13 17 10 13 11 18 15 14 13 17 13 16 14 14

Would make a very poor leader 9 8 10 10 8 11 7 3 8 11 10 9 10 9 12 7 6 12

TOTAL POOR LEADER 23 24 24 26 21 28 17 16 19 29 25 23 23 26 25 23 20 26

Not sure 17 16 17 16 16 14 20 8 15 15 21 16 20 16 18 12 17 20

Don't know enough about this person to say 30 32 28 25 34 25 40 40 28 29 31 31 29 31 28 34 28 38

Please look at the potential candidates for 

Conservative leader below and put them in order 

of your preference, with the person you would be 

most likely to vote for as leader at the top, and 

the person you would least likely to vote for as 

leader at the bottom.

Boris Johnson

Ranked first 11 4 14 15 9 11 11 13 10 13 11 10 14 16 12 8 11 8

Ranked second 16 8 20 22 12 15 18 10 16 20 16 15 20 10 15 20 18 18

Ranked third 14 5 18 17 11 14 14 16 13 14 14 14 15 10 15 14 16 7

Ranked fourth 11 8 12 13 10 12 9 15 9 13 11 11 10 8 12 10 11 18

Ranked fifth 9 5 10 10 8 9 8 12 8 8 9 9 9 10 9 7 9 10

Ranked sixth 11 17 8 8 14 11 11 18 13 10 7 12 6 11 12 11 8 13

Ranked seventh 13 27 7 6 18 13 13 6 18 9 12 14 10 17 13 12 12 13

Ranked eighth 11 20 7 7 14 11 11 3 9 11 15 12 8 12 8 14 14 12

Michael Gove

Ranked first 11 6 13 11 11 10 12 12 10 11 12 12 9 12 12 8 12 12

Ranked second 16 7 19 20 11 16 15 26 15 14 15 14 20 16 16 11 17 21

Ranked third 16 11 18 18 15 16 16 13 15 16 18 16 16 9 17 24 12 17

Ranked fourth 14 16 14 13 15 14 15 7 16 14 14 14 14 8 14 15 14 19

Ranked fifth 12 13 12 13 12 12 11 12 10 14 12 12 12 16 12 11 10 14

Ranked sixth 9 16 7 7 12 9 9 4 8 11 11 10 7 12 8 10 10 7

Ranked seventh 9 13 8 7 11 10 8 10 11 9 8 10 8 12 9 9 11 4

Ranked eighth 9 12 7 10 8 9 9 7 12 8 6 9 7 10 8 8 12 5

4 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 966 Conservative Party Members

Fieldwork: 5th - 8th July 2018

Total Remain Leave
Right of 

party

Centre / left 

of party
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 966 270 659 410 537 609 357 76 334 182 375 771 195 131 404 171 188 71

Unweighted Sample 966 253 687 426 523 552 414 41 191 265 469 773 193 114 388 199 188 77

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade RegionSelf placement

Sajid Javid

Ranked first 17 22 15 12 21 19 13 17 18 14 17 18 14 20 18 15 16 8

Ranked second 19 28 15 12 25 21 17 17 23 20 16 21 11 23 16 23 18 25

Ranked third 14 17 14 13 16 12 17 11 16 12 14 15 9 13 17 10 13 13

Ranked fourth 13 12 13 17 10 13 12 9 14 14 12 13 12 11 12 12 17 12

Ranked fifth 9 5 11 12 7 10 7 14 7 10 8 8 13 11 7 8 11 15

Ranked sixth 10 4 12 13 7 10 10 4 10 11 10 9 12 9 9 11 10 13

Ranked seventh 7 5 7 9 5 6 7 10 4 8 7 6 10 4 7 10 5 3

Ranked eighth 8 2 10 11 5 6 10 10 3 9 10 6 13 4 9 8 7 11

Jacob Rees Mogg

Ranked first 29 9 38 47 16 28 32 23 26 37 30 28 33 21 29 34 30 36

Ranked second 11 8 13 14 9 11 11 0 9 13 14 11 9 9 12 10 12 7

Ranked third 9 4 11 11 8 10 8 8 9 11 9 9 10 12 8 6 14 12

Ranked fourth 7 7 8 7 7 7 8 13 6 5 8 8 4 12 7 8 4 7

Ranked fifth 8 8 8 6 10 8 9 9 8 7 9 8 8 9 9 7 7 8

Ranked sixth 7 11 5 4 9 7 7 4 8 6 8 7 9 5 7 6 9 11

Ranked seventh 9 14 7 4 12 9 8 12 10 7 8 9 8 8 7 13 10 3

Ranked eighth 15 34 7 4 24 17 11 22 21 11 10 16 12 19 16 12 13 14

Jeremy Hunt

Ranked first 4 7 3 3 5 5 4 2 4 3 6 5 3 3 5 6 3 1

Ranked second 8 14 5 6 9 7 8 11 4 7 10 8 7 9 8 8 7 3

Ranked third 13 19 11 13 13 14 12 10 13 11 14 14 10 13 12 14 12 23

Ranked fourth 15 16 14 14 16 14 16 16 12 15 16 14 15 17 14 13 16 15

Ranked fifth 17 18 17 15 19 16 18 13 20 16 17 17 17 16 17 18 20 10

Ranked sixth 15 10 17 15 15 13 17 20 14 15 14 15 15 14 15 12 15 21

Ranked seventh 13 6 17 19 9 15 11 10 15 19 10 14 13 14 12 12 17 16

Ranked eighth 11 4 14 15 8 12 9 8 15 12 8 10 14 8 12 13 10 11

Ruth Davidson

Ranked first 20 39 12 8 28 19 20 16 24 16 18 21 15 18 16 22 20 32

Ranked second 15 17 15 14 16 14 16 11 13 15 17 15 16 16 13 15 17 19

Ranked third 13 13 13 12 14 14 10 18 12 18 10 11 18 14 13 13 12 9

Ranked fourth 13 9 14 13 13 12 15 5 14 13 14 14 11 13 15 11 12 10

Ranked fifth 10 8 11 12 8 10 9 10 10 11 10 11 6 9 11 7 12 7

Ranked sixth 10 4 13 15 7 11 9 15 9 7 11 10 10 16 9 11 10 6

Ranked seventh 8 3 10 12 6 9 7 9 9 7 8 8 8 3 9 7 9 12

Ranked eighth 7 2 10 12 4 7 8 8 5 11 7 7 10 5 9 9 5 4
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Gavin Williamson

Ranked first 1 3 1 1 2 2 1 2 1 2 1 1 1 4 1 1 2 1

Ranked second 5 6 4 4 5 5 3 6 6 5 3 4 5 3 6 2 4 5

Ranked third 7 12 6 7 8 7 8 7 8 8 7 8 7 13 5 6 9 8

Ranked fourth 9 9 8 10 9 10 8 16 10 9 8 8 13 11 8 13 10 6

Ranked fifth 14 16 13 13 15 13 15 14 16 14 12 14 15 9 15 15 13 14

Ranked sixth 18 20 17 18 17 17 18 15 18 16 18 17 18 12 18 19 19 18

Ranked seventh 18 13 20 20 17 18 18 15 13 21 21 19 15 15 21 15 14 20

Ranked eighth 24 15 29 26 23 24 25 17 25 23 26 26 18 26 21 25 27 27

Penny Mordaunt

Ranked first 2 4 2 2 3 3 2 6 3 2 1 2 4 1 3 3 3 0

Ranked second 7 6 7 6 8 7 6 10 10 4 5 7 5 9 8 8 5 1

Ranked third 9 14 7 8 10 9 9 9 11 8 8 10 8 10 8 8 11 10

Ranked fourth 14 16 13 12 15 15 12 12 16 15 12 14 14 14 14 13 14 12

Ranked fifth 18 22 16 18 18 18 17 8 17 18 19 18 14 14 16 23 16 22

Ranked sixth 16 13 18 18 15 18 14 11 16 21 15 17 15 15 17 16 18 10

Ranked seventh 19 13 21 21 17 17 23 19 16 17 22 18 22 20 17 17 21 28

Ranked eighth 11 6 13 13 9 10 12 16 6 13 13 11 11 10 12 7 10 16

Don't know 4 6 3 2 5 3 5 8 4 2 4 3 7 6 5 4 2 1

RECODED PAIRS

[Each of the following are recoded from the previous 

question based on which candidate respondents 

ranked higher, excluding those who said "Don't 

know"; n=933]

Pair 1

Boris Johnson 45 34 50 52 40 45 45 38 47 51 42 44 49 50 44 47 43 42

Michael Gove 55 66 50 48 60 55 55 62 53 49 58 56 51 50 56 53 57 58

Pair 2

Boris Johnson 45 18 56 62 32 42 49 48 39 50 47 42 58 36 45 45 49 44

Sajid Javid 55 82 44 38 68 58 51 52 61 50 53 58 42 64 55 55 51 56

Pair 3

Boris Johnson 44 57 39 31 54 46 40 60 51 39 37 44 45 46 47 42 39 42

Jacob Rees Mogg 56 43 61 69 46 54 60 40 49 61 63 56 55 54 53 58 61 58

Pair 4

Boris Johnson 56 26 70 72 45 57 58 63 58 63 52 54 69 54 58 53 60 57

Jeremy Hunt 44 74 30 28 55 43 42 37 42 37 48 46 31 46 42 47 40 43
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Pair 5

Boris Johnson 46 18 59 63 33 48 46 53 42 52 48 45 55 43 50 47 48 34

Ruth Davidson 54 82 41 37 67 52 54 47 58 48 52 55 45 57 50 53 52 66

Pair 6

Boris Johnson 67 40 79 79 58 67 69 75 63 72 69 67 70 61 70 66 70 61

Gavin Williamson 33 60 21 21 42 33 31 25 37 28 31 33 30 39 30 34 30 39

Pair 7

Boris Johnson 59 32 71 73 49 57 64 62 51 67 64 57 69 53 63 54 60 62

Penny Mordaunt 41 68 29 27 51 43 36 38 49 33 36 43 31 47 37 46 40 38

Pair 8

Michael Gove 44 21 53 56 34 42 47 46 35 49 49 41 57 37 44 45 44 56

Sajid Javid 56 79 47 44 66 58 53 54 65 51 51 59 43 63 56 55 56 44

Pair 9

Michael Gove 45 63 38 28 58 46 43 56 49 36 43 46 41 47 45 43 41 50

Jacob Rees Mogg 55 37 62 72 42 54 57 44 51 64 57 54 59 53 55 57 59 50

Pair 10

Michael Gove 61 39 70 69 54 61 60 62 64 60 58 59 66 56 62 59 60 66

Jeremy Hunt 39 61 30 31 46 39 40 38 36 40 42 41 34 44 38 41 40 34

Pair 11

Michael Gove 46 21 55 58 35 44 48 57 40 47 47 44 50 45 47 43 47 38

Ruth Davidson 54 79 45 42 65 56 52 43 60 53 53 56 50 55 53 57 53 62

Pair 12

Michael Gove 70 53 77 75 66 69 72 68 66 69 75 70 70 60 73 71 64 88

Gavin Williamson 30 47 23 25 34 31 28 32 34 31 25 30 30 40 27 29 36 12

Pair 13

Michael Gove 66 47 74 72 61 65 68 73 59 68 71 65 72 62 68 64 61 85

Penny Mordaunt 34 53 26 28 39 35 32 27 41 32 29 35 28 38 32 36 39 15

Pair 14

Sajid Javid 49 77 37 29 64 52 44 61 56 39 45 51 41 58 48 46 49 42

Jacob Rees Mogg 51 23 63 71 36 48 56 39 44 61 55 49 59 42 52 54 51 58

Pair 15

Sajid Javid 68 70 67 62 72 70 64 59 75 71 61 69 61 75 65 66 71 67

Jeremy Hunt 32 30 33 38 28 30 36 41 25 29 39 31 39 25 35 34 29 33
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Pair 16

Sajid Javid 50 42 54 54 47 53 46 55 52 49 48 52 41 58 53 44 47 41

Ruth Davidson 50 58 46 46 53 47 54 45 48 51 52 48 59 42 47 56 53 59

Pair 17

Sajid Javid 77 82 75 70 81 78 74 66 80 74 77 80 64 79 75 78 79 72

Gavin Williamson 23 18 25 30 19 22 26 34 20 26 23 20 36 21 25 22 21 28

Pair 18

Sajid Javid 71 78 68 64 76 72 69 61 73 70 71 74 59 70 71 68 74 72

Penny Mordaunt 29 22 32 36 24 28 31 39 27 30 29 26 41 30 29 32 26 28

Pair 19

Jacob Rees Mogg 60 25 74 81 45 59 62 50 56 69 62 59 65 52 60 60 63 70

Jeremy Hunt 40 75 26 19 55 41 38 50 44 31 38 41 35 48 40 40 37 30

Pair 20

Jacob Rees Mogg 52 22 65 74 35 52 53 44 47 61 55 52 56 43 54 56 52 54

Ruth Davidson 48 78 35 26 65 48 47 56 53 39 45 48 44 57 46 44 48 46

Pair 21

Jacob Rees Mogg 72 44 83 87 59 68 77 57 68 77 76 72 71 68 70 76 73 72

Gavin Williamson 28 56 17 13 41 32 23 43 32 23 24 28 29 32 30 24 27 28

Pair 22

Jacob Rees Mogg 64 36 76 82 51 61 70 55 53 74 71 64 65 60 64 62 65 77

Penny Mordaunt 36 64 24 18 49 39 30 45 47 26 29 36 35 40 36 38 35 23

Pair 23

Jeremy Hunt 34 25 36 41 28 33 34 39 27 33 38 34 33 34 37 33 29 24

Ruth Davidson 66 75 64 59 72 67 66 61 73 67 62 66 67 66 63 67 71 76

Pair 24

Jeremy Hunt 64 70 62 60 68 62 69 54 59 59 74 66 59 63 64 64 64 69

Gavin Williamson 36 30 38 40 32 38 31 46 41 41 26 34 41 37 36 36 36 31

Pair 25

Jeremy Hunt 54 58 52 52 56 54 54 56 43 53 64 54 54 59 53 51 55 57

Penny Mordaunt 46 42 48 48 44 46 46 44 57 47 36 46 46 41 47 49 45 43

Pair 26

Ruth Davidson 76 86 73 70 81 76 77 70 79 73 77 77 72 77 75 77 74 87

Gavin Williamson 24 14 27 30 19 24 23 30 21 27 23 23 28 23 25 23 26 13
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Pair 27

Ruth Davidson 70 83 65 60 78 68 73 67 67 73 71 70 69 73 65 69 75 79

Penny Mordaunt 30 17 35 40 22 32 27 33 33 27 29 30 31 27 35 31 25 21

Pair 28

Gavin Williamson 41 43 39 42 40 40 42 44 40 42 40 39 47 46 40 37 39 49

Penny Mordaunt 59 57 61 58 60 60 58 56 60 58 60 61 53 54 60 63 61 51

Do you think each of the following does or does 

not have a likeable personality?

Boris Johnson

Does have a likeable personality 80 63 89 92 72 81 80 83 80 83 79 81 79 73 82 78 80 85

Does not have a likeable personality 16 34 7 6 24 16 16 12 16 14 18 16 16 23 14 17 15 15

Not sure 4 3 4 2 4 3 5 5 4 3 4 3 5 4 4 4 5 0

Michael Gove

Does have a likeable personality 48 38 53 52 45 49 47 47 46 47 51 49 46 40 52 45 45 57

Does not have a likeable personality 43 55 38 40 45 43 42 40 47 46 38 43 40 49 40 45 46 32

Not sure 9 8 9 8 10 8 11 13 7 8 11 8 14 11 8 11 9 10

Sajid Javid

Does have a likeable personality 67 77 64 62 72 69 65 70 71 63 65 70 56 70 66 67 72 58

Does not have a likeable personality 16 9 18 19 13 15 17 15 12 21 17 15 17 15 16 18 14 13

Not sure 17 14 18 19 15 17 18 15 17 16 18 15 27 14 18 15 14 29

Jacob Rees Mogg

Does have a likeable personality 71 44 84 88 59 73 69 63 68 79 72 73 66 65 73 66 75 73

Does not have a likeable personality 22 48 10 8 32 22 21 32 25 17 18 20 26 26 21 24 18 23

Not sure 7 8 6 4 9 5 10 5 7 5 9 7 8 9 6 10 6 4

Jeremy Hunt

Does have a likeable personality 46 54 44 45 47 47 44 38 39 43 55 47 39 43 48 47 46 37

Does not have a likeable personality 35 26 37 38 31 36 33 50 38 40 26 34 37 34 33 34 37 42

Not sure 20 20 19 17 21 17 24 12 23 17 20 19 23 24 19 19 17 21

Ruth Davidson

Does have a likeable personality 76 84 73 70 81 78 71 82 78 74 74 77 70 79 73 72 80 87

Does not have a likeable personality 12 6 15 17 9 12 13 12 11 16 13 12 13 10 14 14 10 10

Not sure 12 10 12 12 10 10 15 7 12 10 14 10 17 11 13 15 10 3
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Gavin Williamson

Does have a likeable personality 26 30 25 28 25 29 22 39 30 26 21 25 32 32 25 25 28 25

Does not have a likeable personality 36 32 39 40 33 38 32 31 34 36 38 36 34 33 37 39 35 27

Not sure 38 38 36 32 41 33 46 30 36 38 41 39 35 35 38 36 37 48

Penny Mordaunt

Does have a likeable personality 43 46 42 45 43 48 36 51 51 37 38 44 40 38 46 43 46 32

Does not have a likeable personality 11 9 12 12 10 12 9 11 9 12 12 10 15 16 11 9 10 12

Not sure 46 45 45 43 47 40 55 38 40 50 50 46 45 46 43 48 44 56

Do you think each of the following would or 

would not be able to win a General Election for 

the Conservative party?

Boris Johnson

Would be able to win a general election 57 40 65 72 46 58 55 55 56 61 57 55 65 51 60 58 59 43

Would not be able to win a general election 29 47 21 18 39 30 28 20 33 28 29 32 21 32 27 28 28 46

Not sure 13 13 14 10 15 12 16 25 11 11 14 13 14 17 13 13 13 12

Michael Gove

Would be able to win a general election 42 29 48 50 36 45 38 33 41 41 45 42 42 39 40 47 38 54

Would not be able to win a general election 40 56 33 34 45 39 42 44 44 42 35 40 39 47 40 34 43 32

Not sure 18 16 19 16 18 16 21 23 15 17 19 18 19 13 19 19 19 13

Sajid Javid

Would be able to win a general election 61 75 56 54 66 63 56 62 64 61 57 63 50 63 58 61 65 57

Would not be able to win a general election 22 14 25 30 16 21 24 29 17 26 23 21 26 21 23 26 17 21

Not sure 17 12 19 16 17 16 20 10 19 13 20 16 25 16 19 13 18 22

Jacob Rees Mogg

Would be able to win a general election 49 25 60 68 36 48 51 39 41 62 52 48 54 43 46 52 57 53

Would not be able to win a general election 36 63 25 18 50 39 31 39 46 25 32 38 29 39 39 34 29 39

Not sure 15 12 15 14 15 13 19 21 13 13 16 14 16 18 16 14 14 8

Jeremy Hunt

Would be able to win a general election 28 36 25 27 30 32 22 22 28 24 32 29 27 29 27 29 28 36

Would not be able to win a general election 51 41 55 56 47 51 50 49 56 56 43 51 48 48 51 51 51 51

Not sure 21 23 20 17 23 17 28 29 16 19 25 20 25 23 22 20 21 14
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Sample Size: 966 Conservative Party Members

Fieldwork: 5th - 8th July 2018

Total Remain Leave
Right of 

party

Centre / left 

of party
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 966 270 659 410 537 609 357 76 334 182 375 771 195 131 404 171 188 71

Unweighted Sample 966 253 687 426 523 552 414 41 191 265 469 773 193 114 388 199 188 77

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade RegionSelf placement

Ruth Davidson

Would be able to win a general election 63 75 60 57 69 67 56 63 68 67 57 64 62 65 58 62 69 78

Would not be able to win a general election 20 11 23 28 14 19 20 18 17 22 21 20 18 17 23 21 17 12

Not sure 17 14 17 15 18 13 23 20 14 12 21 16 21 18 19 17 14 10

Gavin Williamson

Would be able to win a general election 18 22 16 21 16 22 12 37 21 19 11 17 23 26 15 16 22 18

Would not be able to win a general election 50 44 54 53 48 52 47 34 50 48 54 51 47 44 52 53 50 38

Not sure 32 34 30 26 36 26 42 29 29 33 35 32 30 30 33 31 28 44

Penny Mordaunt

Would be able to win a general election 26 29 25 26 26 30 18 35 37 19 17 27 21 24 25 26 31 20

Would not be able to win a general election 32 25 35 38 28 31 33 22 25 34 38 32 32 31 32 31 32 31

Not sure 43 46 40 36 47 39 49 43 38 47 45 41 48 45 43 43 37 49

Do you think each of the following generally does 

or does not share your political outlook?

Boris Johnson

Does share my political outlook 66 35 79 83 55 66 65 63 60 72 68 65 70 58 65 71 70 63

Does not share my political outlook 24 55 10 11 33 24 23 24 28 21 21 25 18 28 24 22 20 24

Not sure 11 10 11 6 12 10 12 14 12 7 11 10 12 14 10 7 10 13

Michael Gove

Does share my political outlook 66 46 76 78 58 68 64 63 64 68 69 67 64 65 67 67 65 68

Does not share my political outlook 21 41 12 13 27 21 20 22 24 22 17 21 21 23 19 22 23 14

Not sure 13 13 12 9 15 11 15 16 12 9 15 12 16 11 14 11 11 18

Sajid Javid

Does share my political outlook 59 75 53 51 66 62 55 63 62 59 57 62 47 67 56 62 60 55

Does not share my political outlook 18 6 23 25 13 18 18 15 13 23 20 17 23 15 16 24 19 16

Not sure 23 18 24 24 21 20 27 22 25 19 23 21 30 18 28 14 21 29

Jacob Rees Mogg

Does share my political outlook 64 28 81 89 47 65 64 44 56 74 70 64 64 58 63 63 71 65

Does not share my political outlook 25 58 12 7 39 27 23 37 34 19 19 26 24 33 26 28 18 25

Not sure 10 14 8 4 14 8 14 19 10 7 11 10 12 10 11 9 12 10

Jeremy Hunt

Does share my political outlook 44 63 36 36 52 45 43 47 43 42 46 46 39 47 42 48 44 43

Does not share my political outlook 27 15 32 37 19 28 25 23 29 32 23 27 26 25 27 26 27 31

Not sure 29 22 32 27 29 27 32 30 28 26 31 27 36 28 31 26 29 26
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Total Remain Leave
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of party
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 966 270 659 410 537 609 357 76 334 182 375 771 195 131 404 171 188 71

Unweighted Sample 966 253 687 426 523 552 414 41 191 265 469 773 193 114 388 199 188 77

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade RegionSelf placement

Ruth Davidson

Does share my political outlook 53 74 44 40 63 52 54 46 50 51 57 54 48 52 46 57 58 66

Does not share my political outlook 25 7 33 37 16 29 19 32 30 28 19 25 28 21 28 24 25 23

Not sure 22 20 23 22 21 19 27 22 20 20 24 21 24 27 26 18 17 11

Gavin Williamson

Does share my political outlook 29 35 26 30 30 34 22 35 34 33 22 28 33 31 27 32 33 27

Does not share my political outlook 25 17 29 30 22 26 23 22 24 20 29 26 22 25 25 29 23 22

Not sure 46 48 45 41 48 40 55 42 42 47 49 46 45 44 49 39 44 51

Penny Mordaunt

Does share my political outlook 37 41 36 37 38 41 31 40 45 32 33 39 31 39 38 39 36 26

Does not share my political outlook 16 11 18 21 12 17 14 18 16 16 16 14 23 16 15 16 18 19

Not sure 47 48 46 42 50 42 55 42 39 52 52 47 46 45 47 45 46 55

Do you think each of the following would or 

would not be up to the job of Prime Minister?

Boris Johnson

Would be up to the job 57 34 67 71 47 55 59 57 52 62 59 56 61 48 58 60 58 57

Would not be up to the job 33 57 23 22 42 35 30 32 36 33 31 34 30 38 30 34 34 36

Not sure 10 9 10 8 11 10 11 11 12 6 10 10 9 14 12 6 8 7

Michael Gove

Would be up to the job 62 50 68 67 58 63 60 57 63 63 61 62 59 57 60 66 61 74

Would not be up to the job 28 39 23 24 32 27 29 28 28 27 28 28 26 33 28 26 29 20

Not sure 10 11 9 10 10 10 11 15 9 9 11 9 14 10 13 8 10 6

Sajid Javid

Would be up to the job 64 77 60 58 69 68 59 66 68 64 61 68 51 67 62 64 69 61

Would not be up to the job 18 12 21 25 14 17 21 21 16 22 18 16 26 18 18 21 16 19

Not sure 17 12 19 17 17 15 21 13 16 13 22 16 23 15 20 15 15 20

Jacob Rees Mogg

Would be up to the job 63 36 76 82 49 62 65 54 55 75 66 63 64 58 60 62 70 71

Would not be up to the job 26 52 14 11 37 29 20 31 33 20 21 26 24 31 27 27 18 21

Not sure 11 12 10 7 14 9 15 15 12 5 13 11 11 10 12 10 11 8
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Midlands / 

Wales
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Weighted Sample 966 270 659 410 537 609 357 76 334 182 375 771 195 131 404 171 188 71

Unweighted Sample 966 253 687 426 523 552 414 41 191 265 469 773 193 114 388 199 188 77

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade RegionSelf placement

Jeremy Hunt

Would be up to the job 43 56 39 39 47 47 37 53 43 42 42 44 39 47 43 43 44 34

Would not be up to the job 38 28 43 44 34 38 38 31 42 42 34 37 42 34 37 40 37 51

Not sure 19 16 18 17 19 15 24 15 15 16 24 18 19 19 20 17 18 15

Ruth Davidson

Would be up to the job 64 77 60 60 69 68 59 62 70 65 59 65 60 62 61 63 70 75

Would not be up to the job 19 8 23 26 14 19 19 25 14 21 20 18 20 18 20 21 15 14

Not sure 17 15 17 15 18 14 22 13 15 15 20 16 20 19 19 16 15 11

Gavin Williamson

Would be up to the job 17 19 15 17 16 19 12 30 20 18 10 16 19 20 14 15 21 19

Would not be up to the job 49 46 52 54 46 52 45 43 52 46 51 50 47 48 51 54 45 43

Not sure 34 36 32 28 38 28 44 27 29 36 39 34 34 32 35 31 34 38

Penny Mordaunt

Would be up to the job 24 28 22 23 24 28 16 34 33 18 16 24 21 24 22 24 29 18

Would not be up to the job 28 25 30 33 25 28 28 20 25 29 32 28 29 25 29 31 24 33

Not sure 48 47 48 44 51 44 56 46 42 53 51 48 50 51 49 45 48 49

Do you think each of the following would be a 

strong or weak leader?

Boris Johnson

Strong leader 57 38 65 68 48 56 58 59 49 63 60 55 64 50 59 57 60 49

Weak leader 25 42 17 15 32 27 22 22 29 23 23 25 22 34 22 24 21 32

Neither 11 13 10 10 12 10 13 19 11 8 11 12 7 10 11 12 10 13

Not sure 7 6 8 6 8 7 8 0 11 6 7 7 7 7 8 7 8 6

Michael Gove

Strong leader 55 43 60 60 51 55 54 56 50 56 58 56 51 48 58 56 48 63

Weak leader 28 39 23 25 30 28 27 27 33 26 24 28 27 36 24 24 34 25

Neither 11 11 11 9 13 10 12 7 11 9 12 10 13 8 11 12 11 10

Not sure 7 6 7 6 6 7 7 10 6 8 6 6 9 9 7 7 6 2

Sajid Javid

Strong leader 56 67 52 48 63 60 50 58 56 60 54 59 43 65 54 55 58 49

Weak leader 17 12 19 23 12 16 17 20 13 20 17 15 21 18 17 19 12 18

Neither 13 11 14 16 12 13 14 11 16 11 13 12 17 8 15 14 14 12

Not sure 14 9 15 14 14 11 19 10 15 9 16 13 18 9 14 12 15 21
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Weighted Sample 966 270 659 410 537 609 357 76 334 182 375 771 195 131 404 171 188 71
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Jacob Rees Mogg

Strong leader 64 36 77 82 52 63 66 56 54 73 71 64 65 61 63 60 70 72

Weak leader 18 39 10 8 26 21 14 23 25 14 14 18 19 21 17 22 16 19

Neither 9 15 6 5 12 9 10 11 9 5 10 9 8 10 11 10 6 5

Not sure 9 10 7 5 10 8 10 11 13 8 5 9 8 8 10 9 8 4

Jeremy Hunt

Strong leader 29 35 26 26 32 29 28 43 24 29 30 29 29 25 28 29 34 29

Weak leader 39 34 42 43 36 41 35 37 45 42 33 39 39 40 39 38 37 44

Neither 18 17 18 17 18 17 18 5 17 16 21 18 18 16 18 20 18 13

Not sure 14 13 14 14 14 12 19 15 14 13 15 14 15 19 15 13 11 14

Ruth Davidson

Strong leader 66 75 63 60 71 69 61 63 66 68 65 67 61 69 62 64 68 79

Weak leader 13 7 16 17 10 14 11 12 13 15 12 13 12 12 14 14 10 10

Neither 10 6 11 13 7 9 10 10 7 9 12 9 13 10 10 9 12 3

Not sure 12 12 11 10 12 8 17 15 13 8 11 11 14 9 14 12 10 7

Gavin Williamson

Strong leader 16 16 16 19 14 18 12 28 18 19 11 15 21 16 16 13 19 16

Weak leader 37 34 39 40 35 40 32 38 40 34 36 38 34 35 38 41 35 31

Neither 18 17 18 17 18 19 15 8 16 20 21 18 17 23 16 19 18 15

Not sure 29 33 26 23 33 22 40 27 27 27 32 29 28 27 29 26 28 38

Penny Mordaunt

Strong leader 21 25 19 22 20 26 13 31 27 16 15 21 21 18 21 24 23 12

Weak leader 20 15 22 24 18 21 19 15 18 22 22 20 20 22 20 20 19 24

Neither 15 14 16 15 16 16 14 7 14 18 18 16 14 17 15 16 16 10

Not sure 43 47 42 40 46 37 55 46 41 44 45 43 45 43 44 40 42 53

Do you think each of the following would be 

competent or incompetent as leader?

Boris Johnson

Competent 50 27 59 65 39 49 51 52 44 54 53 49 55 45 50 51 55 45

Incompetent 31 53 22 21 39 33 29 36 32 31 29 32 26 35 30 32 28 37

Neither 11 13 11 8 14 11 11 7 13 10 11 12 10 13 12 10 10 10

Not sure 8 7 8 6 8 7 9 5 10 5 7 7 9 7 8 7 8 8
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Michael Gove

Competent 65 53 71 70 62 67 62 62 65 67 65 66 63 60 66 65 63 77

Incompetent 19 29 14 18 20 18 19 20 20 19 17 20 15 24 17 17 22 12

Neither 9 11 8 7 10 8 10 7 7 7 11 9 7 7 10 7 9 5

Not sure 8 7 7 6 8 7 9 10 7 7 7 6 15 9 7 11 6 6

Sajid Javid

Competent 69 82 65 64 74 73 63 69 75 67 64 72 57 74 68 63 74 68

Incompetent 11 6 13 14 9 10 12 11 7 15 12 10 15 11 12 14 8 7

Neither 8 5 9 9 8 7 11 7 7 8 10 8 10 7 8 10 6 10

Not sure 12 7 13 13 10 11 14 13 10 10 14 10 19 8 12 13 12 15

Jacob Rees Mogg

Competent 69 42 81 87 55 68 70 60 61 78 73 68 69 66 68 62 76 77

Incompetent 16 40 6 5 24 19 12 17 22 14 12 17 14 21 16 19 12 11

Neither 7 10 6 4 10 7 8 11 7 3 8 7 7 3 9 8 6 6

Not sure 8 9 6 4 11 7 10 12 10 5 7 8 9 10 7 11 6 6

Jeremy Hunt

Competent 48 59 44 43 52 50 44 59 46 47 48 49 43 50 47 46 49 50

Incompetent 24 18 26 29 19 24 23 26 27 29 18 23 26 29 23 21 25 21

Neither 15 12 17 16 15 16 14 9 14 14 18 15 14 9 17 19 12 15

Not sure 13 11 13 12 14 10 19 7 13 10 16 12 17 13 13 13 14 14

Ruth Davidson

Competent 69 78 66 64 73 73 62 64 70 75 66 71 61 74 64 67 72 80

Incompetent 9 4 11 13 6 10 8 14 7 11 9 9 12 8 11 8 8 6

Neither 9 3 12 11 7 7 12 4 8 8 11 9 9 5 11 8 7 12

Not sure 13 15 12 11 14 10 18 18 14 6 14 12 18 12 14 17 12 2

Gavin Williamson

Competent 23 25 22 26 21 28 15 39 29 24 15 22 28 28 20 20 32 21

Incompetent 32 27 35 37 29 34 30 29 33 28 35 34 27 28 36 33 27 31

Neither 16 14 17 15 17 17 13 8 13 17 19 15 18 16 17 17 12 11

Not sure 29 33 26 22 33 21 42 24 26 30 32 29 27 28 27 30 30 38

Penny Mordaunt

Competent 32 39 29 33 32 39 22 43 41 30 24 32 32 32 31 35 38 20

Incompetent 12 8 15 16 10 13 12 11 12 11 14 12 14 12 13 11 11 17

Neither 14 12 15 14 14 15 13 10 10 15 17 14 13 13 15 14 12 14

Not sure 41 41 41 37 44 34 54 37 37 44 45 42 40 43 41 40 39 49
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20-27 

Sep 

2017

5-8 

July 

2018

How well or badly do you think the government 

are doing at negotiating Britain's exit from the 

European Union?

Very well 11 6 7 5 5 7 7 5 10 6 7 5 5 9 7 5 6 8 5

Fairly well 50 33 43 29 25 40 32 36 24 35 26 37 33 33 31 32 37 33 35

TOTAL WELL 61 39 50 34 30 47 39 41 34 41 33 42 38 42 38 37 43 41 40

Fairly badly 24 32 32 32 32 33 33 31 52 32 30 30 32 32 29 36 27 36 22

Very badly 9 26 17 30 35 18 26 26 12 25 36 25 26 24 29 26 27 20 31

TOTAL BADLY 33 58 49 62 67 51 59 57 64 57 66 55 58 56 58 62 54 56 53

Don't know 6 3 1 3 3 2 3 2 3 2 2 3 3 2 3 1 2 3 8

In hindsight, do you think Britain was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right to leave 76 29 97 92 65 77 75 68 71 80 81 76 80 67 77 77 79 83

Wrong to leave 21 67 2 7 33 21 23 28 26 17 18 22 18 29 21 22 19 15

Don't know 2 4 1 1 2 2 2 5 3 3 1 2 2 4 2 1 2 2

Which of the following best reflects your view of 

how the government should proceed with the 

issue of Brexit?

The government should continue with Brexit on its 

current negotiating terms
77 46 90 86 70 77 77 73 69 81 83 76 79 69 78 75 80 80

The government should reconsider its aims in Brexit 

negotiations, and seek a "softer" Brexit
9 25 3 3 13 10 8 15 15 4 4 9 9 11 10 9 6 9

The government should offer a second referendum 

to see if Britain still wants to go ahead with Brexit
7 18 2 3 8 6 7 4 8 6 6 7 4 10 7 7 6 3

The government should abandon Brexit completely 

and remain a member of the European Union
3 10 0 1 5 4 3 6 4 2 3 4 1 5 2 5 3 2

Don't know 4 2 6 6 3 4 5 2 3 7 4 4 6 5 4 3 5 6
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Thinking about the outcome of the negotiations, 

which of the following do you think is most 

likely?

The government will end up making a deal for a 

"softer" Brexit than they have said they want, with 

Britain agreeing to follow many EU rules

45 53 42 42 46 46 42 54 49 52 35 45 42 51 43 43 45 47

The government will get roughly the sort of Brexit that 

they have said they want
21 20 21 17 25 20 24 14 19 17 26 20 24 12 22 22 23 26

The government will end up making a deal for a 

"harder" Brexit than they have said they want, with 

Britain facing more trade barriers with the EU

8 9 7 9 6 8 7 20 7 5 7 7 11 6 9 8 8 3

The government will probably end up failing to agree 

a deal, and leaving the EU without an agreement 
20 9 25 26 15 21 18 8 16 22 25 20 21 25 20 19 18 17

Britain will probably end up abandoning Brexit and 

remaining in the EU after all
3 5 2 2 3 3 3 3 4 1 3 3 2 3 2 3 4 2

Don't know 4 4 4 3 5 3 6 3 6 3 3 5 0 4 4 5 3 5

And do you think each of the following would be 

a good or bad outcome for Britain?

The government making a deal for a "softer" 

Brexit than they have said they want, with Britain 

agreeing to follow many EU rules

Very good 5 12 2 2 7 5 3 5 7 3 3 5 2 12 3 5 3 3

Fairly good 16 33 8 6 25 18 14 21 22 13 12 17 15 23 14 18 16 13

TOTAL GOOD 21 45 10 8 32 23 17 26 29 16 15 22 17 35 17 23 19 16

Neither good nor bad 12 20 8 9 14 11 13 17 12 11 11 11 13 14 13 10 10 10

Fairly bad 27 22 30 25 28 26 28 16 24 25 33 28 21 16 29 22 32 32

Very bad 38 11 51 57 25 38 39 40 33 47 39 37 45 33 38 42 39 41

TOTAL BAD 65 33 81 82 53 64 67 56 57 72 72 65 66 49 67 64 71 73

Don’t know 2 3 2 0 2 2 3 0 3 2 2 2 2 2 3 3 0 1
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The government getting roughly the sort of Brexit 

that they have said they want

Very good 28 20 30 25 30 26 30 35 24 22 32 28 25 27 27 29 27 30

Fairly good 39 44 37 39 41 41 36 40 41 36 39 39 42 38 40 36 42 33

TOTAL GOOD 67 64 67 64 71 67 66 75 65 58 71 67 67 65 67 65 69 63

Neither good nor bad 16 18 15 17 14 16 16 13 17 19 13 15 18 17 16 18 13 13

Fairly bad 11 12 10 11 11 10 11 12 11 14 8 11 11 8 11 10 10 17

Very bad 4 3 4 5 3 4 3 0 3 7 4 4 2 7 2 4 5 4

TOTAL BAD 15 15 14 16 14 14 14 12 14 21 12 15 13 15 13 14 15 21

Don’t know 3 3 3 2 3 3 3 0 5 2 2 3 2 2 3 3 3 3

The government making a deal for a "harder" 

Brexit than they have said they want, with Britain 

facing more trade barriers with the EU

Very good 28 6 37 45 15 28 28 29 28 29 27 27 31 24 27 31 29 30

Fairly good 26 13 32 29 24 28 23 25 24 34 25 25 29 25 24 25 31 30

TOTAL GOOD 54 19 69 74 39 56 51 54 52 63 52 52 60 49 51 56 60 60

Neither good nor bad 16 18 15 12 19 14 19 18 14 13 19 17 12 19 18 11 15 12

Fairly bad 15 28 10 8 21 15 16 15 16 12 17 16 11 12 16 17 13 18

Very bad 11 31 2 5 16 11 10 12 14 10 9 11 11 17 10 11 8 9

TOTAL BAD 26 59 12 13 37 26 26 27 30 22 26 27 22 29 26 28 21 27

Don’t know 4 4 3 1 4 3 4 2 4 3 4 3 6 2 4 5 3 0

The government will failing to agree a deal, and 

leaving the EU without an agreement

Very good 28 6 38 45 15 29 27 13 26 31 31 27 33 22 27 31 30 31

Fairly good 21 7 27 25 17 22 18 22 17 25 21 21 17 21 20 17 25 23

TOTAL GOOD 49 13 65 70 32 51 45 35 43 56 52 48 50 43 47 48 55 54

Neither good nor bad 15 12 16 12 17 16 13 10 16 15 14 15 12 11 16 17 13 12

Fairly bad 13 18 11 8 16 11 16 13 13 11 13 13 11 14 12 14 14 9

Very bad 21 54 7 8 31 20 22 38 26 14 17 21 20 32 21 16 17 22

TOTAL BAD 34 72 18 16 47 31 38 51 39 25 30 34 31 46 33 30 31 31

Don’t know 3 3 2 1 4 3 4 4 2 3 3 2 6 1 4 4 1 3
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Britain abandoning Brexit and remaining in the 

EU after all

Very good 11 33 1 4 16 11 10 15 16 8 7 12 8 15 10 14 10 8

Fairly good 5 13 3 3 7 6 4 6 8 4 4 6 4 9 4 8 5 2

TOTAL GOOD 16 46 4 7 23 17 14 21 24 12 11 18 12 24 14 22 15 10

Neither good nor bad 6 12 3 2 9 6 4 12 9 2 4 5 7 8 6 2 6 8

Fairly bad 9 14 6 5 12 9 9 18 10 7 8 10 7 18 10 5 4 9

Very bad 67 25 86 86 53 66 69 49 56 78 75 66 71 50 68 67 75 73

TOTAL BAD 76 39 92 91 65 75 78 67 66 85 83 76 78 68 78 72 79 82

Don’t know 2 3 1 1 3 2 3 0 1 2 3 2 2 0 2 4 2 0

Once the Brexit negotiations are complete and 

the terms of Britain's exit from the EU have been 

agreed, do you think there should or should not 

be a referendum to accept or reject them?

Should 14 35 4 8 18 16 11 21 19 10 10 14 11 21 12 18 11 6

Should not 82 60 92 89 78 81 83 75 78 86 85 81 84 73 84 77 86 91

Don't know 4 5 4 3 4 3 6 4 3 4 5 4 4 6 4 5 3 3

In recent months backbench MPs who support a 

harder Brexit have written to the Prime Minister or 

given interviews setting out their expectations of 

Brexit and warning Theresa May may face a 

rebellion if the government agree to a softer 

Brexit.

Which of the following best reflects your view?

They are right to speak out for the sort of Brexit they 

want, even if it damages party unity - Brexit is an 

important issue and we need to get it right

56 26 68 72 44 58 52 59 54 66 52 55 61 58 55 57 57 47

They are wrong to speak out so publicly on Brexit - it 

risks damaging the government and undermining 

Britain’s Brexit negotiations

37 64 26 23 48 35 40 32 37 27 43 38 33 35 37 36 37 44

Neither 4 7 3 3 5 5 4 5 6 5 3 5 4 6 5 2 4 6

Don’t know 3 3 3 2 3 2 4 4 4 2 2 3 2 1 3 5 2 2
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In recent months backbench MPs who are 

opposed to a hard Brexit have voted against or 

threatened to vote against some parts of the 

legislation implementing Brexit.

Which of the following best reflects your view?

They are right to speak out for the sort of Brexit they 

want, even if it damages party unity - Brexit is an 

important issue and we need to get it right

32 32 32 32 33 33 31 44 36 34 26 31 37 37 31 33 34 26

They are wrong to speak out so publicly on Brexit - it 

risks damaging the government and undermining 

Britain’s Brexit negotiations

60 59 62 63 59 60 61 49 55 59 68 61 58 52 61 59 61 70

Neither 4 4 4 4 5 4 4 2 5 5 3 5 3 9 5 3 3 2

Don’t know 3 4 2 2 3 2 4 4 4 2 3 3 2 2 3 5 2 2

Thinking about the Conservative party’s attitude 

towards business and the interests of British 

businesses, which of the following best reflects 

your view?

The Conservative party is not close enough to 

business, and should do more to support business 

interests

20 30 17 19 21 22 17 20 22 25 17 21 18 30 16 26 17 20

The Conservative party is too close to business, and 

should be more critical of business in some areas
18 8 22 23 14 17 20 21 16 18 19 16 25 16 20 15 19 15

The Conservative party’s attitude towards business is 

about right
57 55 58 55 59 59 55 57 56 53 60 59 50 49 59 56 60 61

Don’t know 4 7 3 3 5 3 8 2 6 3 4 4 7 5 5 4 4 4

Thinking about Islamophobia in political parties, 

which of these statements comes closer to your 

view?

Islamophobia is a bigger problem in the Conservative 

Party than other parties
2 4 1 1 3 3 1 2 4 2 1 2 2 3 1 7 0 5

Islamophobia is a problem in the Conservative Party 

but no worse than in other parties
22 33 18 15 28 22 22 28 23 17 23 21 26 25 24 24 20 10

Islamophobia is not a problem in the Conservative 

Party but is a problem in other parties
25 20 27 25 25 25 24 29 22 23 27 23 30 26 27 23 23 21

Islamophobia is not a problem in the Conservative 

Party or any other party
37 23 42 49 28 38 36 31 39 43 34 39 28 36 36 32 40 48

Don’t know 14 20 11 11 16 12 17 9 11 15 16 14 14 10 12 15 17 16
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Sample Size: 966 Conservative Party Members

Fieldwork: 5th - 8th July 2018

Total Remain Leave
Right of 

party

Centre / left 

of party
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 966 270 659 410 537 609 357 76 334 182 375 771 195 131 404 171 188 71

Unweighted Sample 966 253 687 426 523 552 414 41 191 265 469 773 193 114 388 199 188 77

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade RegionSelf placement

How well or badly do you think the Conservative 

Party has done in responding in claims of 

Islamophobia within the Conservative Party?

Very well 25 19 29 35 18 27 23 21 24 32 24 26 22 29 26 20 26 27

Fairly well 44 44 43 38 48 45 41 46 45 37 45 43 46 41 44 48 44 36

TOTAL WELL 69 63 72 73 66 72 64 67 69 69 69 69 68 70 70 68 70 63

Fairly badly 5 3 5 5 4 4 6 6 6 4 4 5 4 7 5 5 3 4

Very badly 1 1 1 1 1 1 1 4 1 2 0 1 1 0 1 1 0 4

TOTAL BADLY 6 4 6 6 5 5 7 10 7 6 4 6 5 7 6 6 3 8

Don’t know 25 32 23 22 28 23 30 22 24 25 28 25 27 23 24 27 27 28

20-27 

Sep 

2017

5-8 

July 

2018

What do you think is the most likely result of the 

next general election?

A large Conservative majority 13 14 9 16 19 11 15 12 10 9 18 17 13 18 11 15 14 12 13

A small Conservative majority 45 47 47 47 45 49 49 44 39 51 42 48 49 40 48 44 46 53 52

A hung Parliament, resulting in a Conservative led 

government
17 19 26 17 18 21 18 21 28 22 18 16 20 17 20 20 24 16 13

TOTAL CONSERVATIVE GOVERNMENT 75 80 82 80 82 81 82 77 77 82 78 81 82 75 79 79 84 81 78

A hung Parliament, resulting in a Labour led 

government
9 6 9 5 5 7 7 5 7 8 6 4 6 5 4 7 6 6 6

A small Labour majority 5 2 2 2 3 2 3 1 2 3 3 1 2 3 3 2 1 4 2

A large Labour majority 1 1 0 2 2 1 1 3 3 1 0 2 2 1 4 1 2 1 2

TOTAL LABOUR GOVERNMENT 15 9 11 9 10 10 11 9 12 12 9 7 10 9 11 10 9 11 10

Don't know 11 10 7 11 8 10 7 14 12 7 13 10 8 15 10 10 8 9 13

Would you say that you are on the ‘right’ of the 

Conservative party, the ‘left’ of the Conservative 

party or the ‘centre’?

On the right of the party 42 17 54 100 0 45 37 38 38 51 43 42 44 35 42 43 47 47

In the centre of the party 45 56 40 0 81 42 50 50 43 38 49 45 47 52 44 48 42 40

On the left of the party 11 25 4 0 19 11 11 7 17 8 7 12 6 10 12 8 9 10

Don’t know 2 2 2 0 0 2 2 5 2 2 1 2 3 3 2 1 1 3
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